

94岁曼德拉数日未睁眼?

媒体爆料:亲属正商议是否终止治疗



曼德拉资料照片(摄于2010年6月17日) 东方IC供图

另一种说法 抢救曼德拉车辆中途曾停车 但无影响

南非总统发言人22日对媒体表示,当时将曼德拉送往医院的救护车中途曾出现故障无法前往,工作人员不得不叫来另外

一辆救护车,好在这个失误没有威胁到曼德拉的生命安全。据法新社报道,当时救护车的引擎出现问题,而距离医院还有55公

里。据悉,由于故障救护车配备有完善的医疗器械和医务人员,曼德拉的病情并没有因为停车等待而变得严重。综合消息

美国中情局“秘训”叙反对派

叙反对派称获得新武器:将扭转战局

美军特种部队负责挑选武装人员,同时为他们建立补给线,包括军服和无线电通讯设备。叙利亚达拉省一名不愿公开姓名的反对派“军需官”说,一些人受训使用俄制14.5毫米反坦克步枪、反坦克导弹和23毫米口径的防空武器。

叙反对派收到新式武器

这名军需官说,卡塔尔、沙特阿拉伯和其他一些国家先前承诺,给予反对派“强力武器”,不过这些武器往往要花几个月才能送达,质量也难达反对派期望。

叙反对派先前要求各方提供重型武器和防空武器。多国外交部长定于22日在卡塔尔首都多哈召开新一轮“叙利亚之友”会议,议题可能涉及是否满足反对派这一诉求。不过,会议举行前一天,叙利亚自由军发言人卢瓦伊·穆克达德称,反对派武装已经获得新式武器,可以“扭转当下战局”。“我们已经收到大量新武器,我们认为这将改变战争的态势,”穆克达德说。

一些西方国家则担忧武器会落入宗教极端武装人员手中,“搬起石头砸自己的脚。” 据新华社

相关新闻

美军在约旦临时增驻部队

美国总统奥巴马21日说,刚在约旦结束联合军演的大约700名美军官兵将携部分参演装备在该国驻留,直至该地区安全局势出现明显改善。他强调,此举符合美国外交和安全利益。

美称叙动用化武证据难经“推敲”

美国政府本月13日认定叙利亚政府军对反对派武装动用化学武器,越过“红线”,决定首次向叙反对派提供直接“军事支持”,所采纳依据为美方手中掌握的化武“证据”。多名联合国前武器核查专家认为,叙利亚尚未对任何武器核查专家开放,称叙政府有化武,可信度经不起独立方推敲。 据新华社

朝鲜要求废除“联合国军司令部”

朝鲜常驻联合国代表申善昊21日说,朝鲜要求美国废除“联合国军司令部”,放弃敌朝政策,并响应朝鲜把朝鲜半岛停战机制改为和平机制的提议。

朝鲜常驻联合国代表团当天在纽约联合国总部举行记者会。申善昊在记者会上说,废除“联合国军司令部”是缓和朝鲜半岛紧张局势、确保亚太地区和平与稳定的前提条件。他说,本月16日,朝鲜国防委员会发言人提议同美国举行政府间高级会谈,以消除朝鲜半岛紧张局面、实现地区和平与安全。

据新华社

遭“匿名者”攻击 朝鲜网络再次瘫痪

朝鲜中央通讯社21日发表评论,指责国际“黑客”团体“匿名者”对朝鲜发动网络攻击。

“匿名者”今年已经攻击过朝鲜网络,4月15日朝鲜“太阳节”暨朝已故国家主席金日成诞辰101周年当天,这一“黑客”团体攻击5家朝鲜网站并致其瘫痪,宣称意在破坏朝鲜庆祝节日的气氛。

新华社驻平壤记者杜白羽说,她大概从6月18日起已无法通过电脑上网,相信现在朝鲜的外国人应该全都无法上网。同时,3G手机上网服务也已暂停。杜白羽说,朝鲜有关部门近日通知在平壤的国际互联网用户,说由于遭“黑客”攻击,平壤的宽带网服务将暂停一段时间。按照她的说法,电脑上网可能25日以后恢复。 据新华社

希拉里称 美国需要女性总统

美国前国务卿希拉里·克林顿日前在一段未公开的演说视频中表示,美国如果能选出第一位女性总统,将具有正面的历史意义,但她并没说出自己是否会做出这项尝试。

希拉里称,自己很希望能在有生之年看到美国出现女总统,并且,她“肯定会把票投给正确的女性总统人选”。

希拉里2008年在民主党内争取总统候选人资格,不过最后奥巴马出线。 综合消息

为示威游行灭火 巴西总统全国讲话

巴西总统罗塞夫21日晚就近日接连爆发的示威游行发表全国讲话,表示她将促成一次有各方参与的全国对话,就解决民众关注的各种社会问题达成一项广泛协议。

罗塞夫说,她将以总统身份出席邀请各方,就此次示威中涉及的问题磋商,尽快达成协议。

她表示,当前最为紧迫的有三件要务:一是立即制订全国城市交通计划,优先发展公共交通;二是确保将国家获得的石油资源税百分之百用于教育事业;三是鼓励与促使更多医生加入现有的全民公共医疗体制。

据新华社